
ΛΥΣΗ 

α) Είναι 3 2(1) 1 2 1 1 2 1 2 1 2 0P            που ςημαίνει ότι το ( )P x  ζχει παράγοντα το 

1x  . Το ςχήμα Horner για τη διαίρεςη ( ) : ( 1)P x x   φαίνεται παρακάτω:  

 

Συνεπώσ 2( ) ( 1)( 2)P x x x x    . 

β) Το πρόςημο του 2( ) ( 1)( 2)P x x x x     φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα:  

 

Συνεπώσ ( ) 0P x   για κάθε ( , 1) (1,2)x    . 

γ) Είναι 10 20 100 log10 log 20 log100 1 log 20 2        . 

δ) Αφοφ ( ) 0P x   για κάθε ( , 1) (1,2)x     και 1 log 20 2   ςυμπεραίνουμε ότι 

(log 20) 0P  . 


